
OBRAZLOŽENJE 
 

uz Prijedlog Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje 
Grada Dugog Sela za 2024. godinu 

 
I. PRAVNI TEMELJ ZA DONOŠENJE GODIŠNJEG PROVEDBENOG PLANA 
 
Pravni temelj za donošenje Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za 
područje Grada Dugog Sela za 2023. godinu sadržan je u odredbi članka 13. stavka 4. Zakona 
o zaštiti od požara („Narodne novine" broj 92/10 i 114/22), kojim je propisano da jedinice 
lokalne i područne (regionalne) samouprave na temelju procjene ugroženosti od požara i 
tehnoloških eksplozija za svoje područje donose godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite 
od požara za svoje područje, a na temelju godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite 
od požara županije. Zagrebačka županija je donijela svoj Godišnji provedbeni plan 
unapređenja zaštite od požara na županijskoj skupštini održanoj 27. studenoga 2023. godine i 
isti je objavljen u „Glasniku Zagrebačke županije“ broj 54/23. 
U izradi ovoga prijedloga Godišnjeg provedbenog plana sudjelovali su: nadležne gradske 
službe, Stožer civilne zaštite i Gradska vatrogasna zajednica Dugo Selo, koja kao središnja 
postrojba s dobrovoljnim vatrogasnim društvima predstavlja operativne snage zaštite od 
požara na području Grada Dugo Selo. 
 
II. OCJENA STANJA, OSNOVNA PITANJA KOJA SE TREBAJU UREDITI I SVRHA 
KOJA SE ŽELI POSTIĆI DONOŠENJEM GODIŠNJEG PROVEDBENOG PLANA 
 
U cilju postizanja učinkovitije i efikasnije razine zaštite od požara i tehnoloških eksplozija na 
području Grada Dugog Sela, donosi se Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od 
požara za područje Grada Dugog Sela za 2024. godinu. 
 
III. OCJENA SREDSTAVA POTREBNIH ZA PROVOĐENJE GODIŠNJEG 
PROVEDBENOG PLANA, TE NAČIN KAKO ĆE SE OSIGURATI 
 
Sredstva za provedbu obveza Grada Dugog Sela koje proizlaze iz ovog Godišnjeg 
provedbenog plana osigurat će se do visine utvrđene Proračunom Grada Dugog Sela za 
aktivnosti i mjere iz samoupravnog djelokruga nadležnosti Grada Dugog Sela te u 
proračunima odnosno financijskim planovima ostalih izvršitelja aktivnosti iz njihovih izvora. 
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